

## Театр имени Ленсовета

Сегодня спектаклем «Нашествие» Театр имени Ленсовета начинает 48-й сезон. Что нового принесет он любителям искусства? — На этот вопрос корреспондента «ВЛ» отвечает директор театра В. И. Венгеров:

— Коллектив готовится достойно встретить XXV съезд КПСС. Этому важному событию мы посвятим новый спектакль. Как мы надеемся, это будет новая пьеса о современности «Проводы» Игнатия Дворецкого (название условное), которую поставит главный режиссер театра народный артист РСФСР Игорь Петрович Владимиров. Над нею автор продолжает работу.

Комедию армянского драматурга Вартапяна «Как просто быть кем хочешь», поднимающую морально-этические проблемы, поставит Нора Райхштейн. В этом сезоне предстоит работа над пьесой Паламышева «Ах, Невский, всемогущий Невский!», написанной по мотивам «Петербургских повестей» Гоголя. Зрители встретятся с героями «Шинели», «Носа», «Записок сумасшедшего», «Портрета», «Невского проспекта». В планах театра — трагедия Шекспира «Мера за меру». Новый перевод делает П. Мелкова.

— А каковы планы Молодежного театра — филиала Театра имени Ленсовета?

— Молодежный театр откроется 18 сентября. На Малой сцене пойдет спектакль «Старший сын». Ближайшие его премьеры — драма Островского «Бесприданница» и «Мать» Карела Чапека. Театр будет работать над пьесой Вампилова «Прошлым летом в Чулимске». Скоро молодежь покажет спектакль-концерт «Посвящение». Это своеобразный творческий отчет молодых артистов. Некоторые из них заняты во многих постановках на основной сцене, исполняя ответственные роли.

15 СЕН 1975

Вечерний Ленинград